## ご利用上の注意

- ■「協和キリン医薬品情報(Q&A)」によるお問い合わせ(以下「本サービス」といいます)は、国内の医療関係者(医師、薬剤師、看護師、技師・技士等)を対象に、弊社が販売する医療用医薬品を適正にご使用いただくための情報を提供しています。国外の医療関係者、一般の方に対する情報提供を目的としたものではないことをご了承ください。
- ■ご提供する医薬品情報は、医薬品の適正使用にあたっての参考情報にとどまり、すべての患者さんにあてはまるものではありません。そのため、ご利用に伴って生じた結果については、 責任を負いかねますので予めご了承ください。また、国内で承認されていない医薬品、効能又は効果、用法及び用量の情報を含む場合がありますが、未承認薬及び適応外薬の使用を推奨するものではありません。記載されている医薬品のご使用にあたっては最新の添付文書をご確認ください。なお、弊社の医療関係者向けサイト「協和キリンメディカルサイト」、本サービス及びそれらの掲載情報を複写、複製、転掲、改変等を行うことや第三者に公開、発表することはご遠慮ください。
- ■本サービスは、以下のお問い合わせには対応できないことをご了承ください。
  - ●個別の治療に係る副作用や品質に関する事項
  - ●診療報酬に関する事項
  - ●MR (医療情報担当者) の呼び出し
  - ●資材の請求
  - ●他社医薬品に関する情報
- ■個人情報に関わる内容、個別の副作用に関する内容は入力しないでください。ただし、承認外の安定性試験データの参照をご希望いただいた際には、例外的に個人情報の入力を お願いしております。入力いただきました個人情報は、「協和キリンメディカルサイトご利用条件」及び「協和キリンメディカルサイト個人情報の取り扱い」に則って取り扱います。
- ■本サービスでは十分な回答ができない可能性がある旨、予めご了承ください。掲載内容は、公開の中断又は中止を含めて予告なく変更されることがあります。また、取得された情報が最新ではない可能性がありますので、適時開示している最新の情報・資料をご確認ください。
- ■本サービスの利用には、協和キリンメディカルサイトのご利用条件及び個人情報の取り扱いが適用されます。